

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۲۵۴

ALFAZL

The Daily
ALFAZL

RABWAH

جلد ۵۵
۲۰
۳۰
۳۱
۳۲
۳۳
۳۴
۳۵
۳۶
۳۷
۳۸
۳۹
۴۰
۴۱
۴۲
۴۳
۴۴
۴۵
۴۶
۴۷
۴۸
۴۹
۵۰
۵۱
۵۲
۵۳
۵۴
۵۵
۵۶
۵۷
۵۸
۵۹
۶۰
۶۱
۶۲
۶۳
۶۴
۶۵
۶۶
۶۷
۶۸
۶۹
۷۰
۷۱
۷۲
۷۳
۷۴
۷۵
۷۶
۷۷
۷۸
۷۹
۸۰
۸۱
۸۲
۸۳
۸۴
۸۵
۸۶
۸۷
۸۸
۸۹
۹۰
۹۱
۹۲
۹۳
۹۴
۹۵
۹۶
۹۷
۹۸
۹۹
۱۰۰

خبر کا راجہ

۵۔ ربوہ ۲۹ اکتوبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ الہی کی صحت کے تسلیق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۵۔ ربوہ ۲۹ اکتوبر۔ کل حضور ایہ اللہ نے نماز جمعہ پڑھائی حضور نے خطبہ جمہوراً فرماتے ہوئے تحریک جدید کے دفتر اول کے تیسویں دفتر دوم کے تیسویں اور دفتر سوم کے دوسرے سال کا اعلان فرمایا حضور نے قرآن مجید کی متعدد آیات کی روشنی میں اس امر پر تفسیر سے روشنی ڈالی کہ تحریک جدید کے عمل مطابقت اس قرآنی مجاہدہ کی مختلف تفسیریں ہیں جس کی طرف اللہ تعالیٰ سے مومنوں کو توجہ دلائی ہے۔ اور جس کے نتیجے میں انہیں عظیم الشان کامیابیوں اور کامیابیوں کی بات سے متاثر ہوا ہے۔

آخر میں حضور نے اتفاقاً فی سبیل اللہ کی اہمیت پر روشنی ڈالتے ہوئے احباب جماعت کو تحریک جدید کے مالی مجاہد میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی تحریک فرمائی۔ اور علی الخصوص اس بات پر زور دیا کہ اب تحریک جدید کا زیادہ بار اور مدار دفتر دوم پر ہے، اس لئے اس دفتر کو مضبوط سے مضبوط بنانے کی پوری کوشش کی جائے حضور کا یہ تفصیلی خطبہ ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے

تحریک جدید کے نئے مالی سال کا اعلان

اعلان کے پہلے دن ہی جماعتوں اور احباب نے پانچ لاکھ روپیہ زاد وعدے پیش کیے

ربوہ۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے ۲۸ اکتوبر ۱۹۱۹ء کو جو خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا اس میں تحریک جدید کے دفتر اول کے تیسویں دفتر دوم کے تیسویں اور دفتر سوم کے دوسرے سال کا اعلان فرمایا۔ باوجودیکہ نماز جمعہ کے بعد مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا سالانہ اجتماع شروع ہوتا تھا لیکن وکالت مال تحریک جدید میں وعدوں کا تانا بانا بند ہو گیا۔ جس کی تفصیل انشاء اللہ کسی آئندہ اشاعت میں پیش کی جائے گی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ بنصرہ العزیز نے مخلصین پر احسان فرمایا کہ انصار کے سالانہ اجتماع کے پہلے اجلاس میں تحریک جدید کی مالی قربانیوں کا پھر تذکرہ فرمایا اور مخلصین کو انفرادی طور پر بھی اور جماعتی طور پر بھی اپنے وعدے پیش کرنے کا موقع عنایت فرمایا۔ اس اجلاس میں وعدوں کی میزان اللہ تعالیٰ کے فضل سے پانچ لاکھ دس ہزار روپے تک پہنچ گئی۔ بحالیہ گذشتہ سال ایک بلے عرصہ کی مسلسل جدوجہد کے بعد وعدے صرف ۴ لاکھ ساٹھ ہزار روپے تک پہنچے تھے الحمد للہ کہ جماعت نے اپنی مالی قربانیوں کی ایمان انروز روایات کو از سر نو تازہ کر دکھایا۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین۔

حاکسانہ شبیر احمد بیکل المال اول تحریک جدید انجمن احمدیہ

۵۔ ربوہ ۲۹ اکتوبر۔ کل مورخہ ۲۸ اکتوبر کو صبح ۸ بجے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں حضور نے قرآن مجید کی متعدد آیات کی روشنی میں اس امر پر تفسیر سے روشنی ڈالی کہ تحریک جدید کے عمل مطابقت اس قرآنی مجاہدہ کی مختلف تفسیریں ہیں جس کی طرف اللہ تعالیٰ سے مومنوں کو توجہ دلائی ہے۔ اور جس کے نتیجے میں انہیں عظیم الشان کامیابیوں اور کامیابیوں کی بات سے متاثر ہوا ہے۔

۵۔ ربوہ ۲۹ اکتوبر۔ کل مورخہ ۲۸ اکتوبر کو صبح ۸ بجے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں حضور نے قرآن مجید کی متعدد آیات کی روشنی میں اس امر پر تفسیر سے روشنی ڈالی کہ تحریک جدید کے عمل مطابقت اس قرآنی مجاہدہ کی مختلف تفسیریں ہیں جس کی طرف اللہ تعالیٰ سے مومنوں کو توجہ دلائی ہے۔ اور جس کے نتیجے میں انہیں عظیم الشان کامیابیوں اور کامیابیوں کی بات سے متاثر ہوا ہے۔

روزنامہ الفضل پرنٹور
مورخہ ۳۰ اکتوبر ۱۹۷۹ء

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام

ایک عظیم کارنامہ

برصغیر ہند میں اگلی کی مختلف مذاہب پائے جلتے تھے مگر ان مذاہب میں ہندو دھرم کی اکثریت تھی اور اس کے بعد اسلام کے پیروؤں کا مقیم تھا۔ یہ دو بڑی مذہبی اقوام تھیں جو متحدہ ہند میں موجود تھیں۔ اس لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے نونہ ان دو مذہب کے باہمی جھگڑوں کو کیا ہے جو ان میں پیدا ہو رہے تھے۔ اگر ان دونوں میں باہمی اتفاق و تعاون کی روح پیدا ہو جاتی۔ تو باقی ایشیا کا معاملہ خود بخود حل ہو جاتا۔ اس لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”ہندو اور مسلمان اس ملک میں دو ہی قومیں ہیں کہ یہ ایک خیال حاصل ہے کہ کسی وقت مشا ہندو جمع ہو کر مسلمانوں کو اس ملک سے باہر نکال دیں گے یا مسلمان اس کے ہونے پہلے ہندو کو جلا دیں گے۔ یہ سب تو ہندو مسلمانوں کا باہمی چوں دامن کا ساتھ ہو رہا ہے۔ اگر ایسا پر کوئی تباہی آدے تو دوسرا بھی اس میں شریک ہو جائے گا۔ اور اگر ایک قوم دوسری قوم کو محض اپنے نشان بنی اور مشیت سے حقیر کرنا چاہے گا تو وہ بھی داغ حقارت سے نہیں نیچے کی اور کوئی ان میں سے اپنے پر دہی کی ہمدردی میں حاضر رہے گا۔ تو اس کا نقصان وہ آپ بھی اٹھائے گا جو محض تم دونوں قوموں میں سے دوسری قوم کی تباہی کی فکر میں ہے۔ اس کی اس شخص کی مثال ہے کہ جو ایک شخ پر بٹھ کر اسی کو کاٹتا ہے۔ آپ لوگ بغض قائلانہ تعلیم پاتے بھی ہو گئے۔ اب کیتوں کو چھوڑ کر محبت میں تفرق کرنا زیادہ ہے اور بے حری کو چھوڑ کر ہمدردی اختیار کرنا آپ کی عقلندی کے مناسب حال ہے۔ دنیا کی مشکلات بھی ایک رنگستان کا سفر ہے کہ جو میں گزری اور تازہ آفتاب کے وقت کیا جا رہے۔ پس اس دشوار گزار راہ کے لئے باہمی اتفاق کے اس سو بانی کی ضرورت ہے جو اس جتنی جوش آگ کو کھنڈی کر دے اور تیز بیاں کے وقت مرنے سے بچا دے۔

ایسے نازک وقت میں اگر قسم آپ کو صلح کے لئے بلاتا ہے۔ جب کہ دونوں کا صلح کی بہت ضرورت ہے۔ دنیا پر طرح طرح کے ابتلاء نازل ہو رہے ہیں۔ قتل سے آپ سے ہیں۔ قتل پڑ رہا ہے۔ اور طاعون نے بھی ابھریا نہیں چھوڑا۔ اور ہر کچھ خدا سے چھری ہے وہ بھی یہی ہے کہ اگر دنیا اپنی بد عملی سے باز نہیں آئے گی۔ اور ہنسے کا مون سے تو یہ نہیں کہے گی تو دنیا پر سخت سخت بلاؤں آئیں گی۔ اور ایک بل بھی نہیں نہیں کہے گی۔ کہ دوسری بلا ظاہر ہونے کی آخرا انسان نہایت تباہ ہوا ہے کہ یہ کیا ہونے والا ہے اور پستی مصیبتوں کے بیچ میں آکر یوں اولوں کی طرح ہوا میں گئے۔ سوائے ہم وطن بھی ہو۔ قبل اس کے کہ وہ دن آوے۔ جو شمار ہوا اور چاہیے کہ ہندو مسلمان باہم صلح کریں اور میں قوم میں کوئی زیادتی ہے جو وہ صلح کی مانع ہو۔ اس زیادتی کو قوم چھوڑ دے۔ ورنہ باہم ہمدردی کا تمام فائدہ ہی قوم کی گردن پر ہوگا۔“

(سیدنا صلح صفحہ ۱۱۷)

افسوس ہے کہ ہندوؤں اور کافرانی تحریک مسلمانوں ہی نے آپ کے اس مشورہ پر عمل کیا۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ ملک دو حصوں میں تقسیم ہو گیا جس کے بغیر چارہ کار نہیں رہا تھا۔ انہوں نے بے صلح کی جو شرائط سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہندوؤں کو پیش کیں جن کا ذکر آگے آئے گا۔ ایسی من سب تھیں کہ ان پر عمل کرنا کچھ بھی مشکل نہیں تھا۔ مگر لوگوں

خدا کے ہندوؤں کی ہٹ دھرمی سے یہ اونٹ کسی کل نہ بٹھریا۔ اور جو ہونا تھا جو اس کے باوجود ایسی ہی پالیسی کر دیں سے پانچ کروڑ سے زیادہ مسلمان ہجرت میں اور تقریباً اسی نسبت سے ہندو پاکستان میں موجود ہیں۔ اگر اب بھی برہنہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مشورہ پر دونوں ملکوں میں صلح کی جائے تو دونوں ملک باہم وجود الگ الگ ہونے کے نہایت بڑی امن طور سے رہ سکتے ہیں۔ اور ترقی کی شاہراہ پر گامزن ہو کر دنیا کی بڑی بڑی اقوام میں قابل قدر جگہ حاصل کر سکتے ہیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہندوؤں اور مسلمانوں میں اتحاد و باہمی تعاون کے امکان کی جو پیش کی ہے۔ وہ آپ کی مندرجہ ذیل عبارت سے واضح ہوتی ہے۔
”یہ دلیل دراصل دی گئی ہے۔ جو اسلامی تعلیمات میں دنیا کی اقوام میں یک۔ جہتی اور باہمی محبت کی بنیاد بننے کے لئے پیش کی گئی ہے۔ آپ نے اس حقیقت کے پیر سے سے پردہ اٹھایا ہے کہ ہر قوم میں اللہ تعالیٰ اپنے باری بھیجتا رہے۔ اور نیادی خود پر تمام مذہبی بیانیوں کی تسبیح کرتی ہیں الہی منبع سے نکلتی ہیں۔ آپ آگے فرماتے ہیں :-

”اگر کوئی کہے کہ یہ کیونکر وقوع میں آسکتا ہے کہ صلح ہو جلتے جانے باہمی اختلاف صلح کے لئے ایک ایسا امر مانع ہے جو دن دن دلوں میں پھولتے ڈالتا جاتا ہے۔“

میں اس کے جواب میں یہ کہوں گا کہ درحقیقت مذہبی اختلاف صرف اس اختلاف کا نام ہے جو کہ دونوں طرف عقل اور اذہانت اور امور مشہورہ پر بنا ہو ورنہ انسان کو ایسی بات کے لئے تو عقل دگر کی ہے کہ وہ ایسا پہلا عقیدہ کہے جو عقل اور اذہانت سے بیخبر ہو اور امور مشہورہ کے مختلف نہ ہو۔ اور پھولے چھوٹے اختلاف صلح کے مانع نہیں ہو سکتے بلکہ وہی اختلاف صلح کا مانع ہوگا۔ جس میں کسی کے مقبول پیمانہ اور مقبول الہی کتاب پر تو ہیں اور مذہب کے ساتھ عمل کیا جلتے۔

اسو اس کے صلح پسندوں کے لئے یہ خوبی کا مقام ہے کہ میں قدما اسلام میں تقسیم پائی جاتی ہے وہ تقسیم دیکر تقسیم کی کسی نہ کسی شایع میں ہو چکے ہیں۔ شوق اگرچہ تو خیر مذہب آتے صلح کا یہ اصول لکھتے کہ وہ بدل کے بعد الہام الہی پر جہم لگ گئے۔ مگر جو ہندو مذہب میں وقتاً فوقتاً آوار پیدا ہوتے رہے ہیں جن کے تباہ کنوں ایک ہی ملک میں پائے جاتے ہیں۔ انہوں نے اس شخ کو اپنے دعوئے الہام سے قز دینے سے جب کہ ایک بڑگ اذہانت جو ان ملک اور تیز جگہ میں بڑی بڑی اور عظمت کے ساتھ ملنے جاتے ہیں اور جس کا نام مسوری کر شخ ہے وہ اپنے لہم ہونے کا دعویٰ کرتے ہیں۔ اور ان کے پیرو نہ صرف ان کو لہم بلکہ ہر شخ کے لئے ہوتے ہیں۔ مگر اس میں شک نہیں کہ مسوری کو شیت اپنے وقت کا نبی اور ادا ہوا تھا اور خدا اس سے ہمکلام ہوتا تھا۔

ایسی ہی اور آخری زمانہ میں ہندو صاحبوں کی قوم میں سے یا با تا ذات صاحب ہیں۔ جن کی زندگی کی شہرت اس تمام ملک میں فیا ان آدہ عام ہے۔ اور جن کی پیروی کرنے والی اس ملک میں وہ قوم ہے جس کے کہلاتے ہیں جو ہر لاکھ کے کم نہیں ہیں۔ با و اصحاب اپنی جہم سالکیوں اور گرتھ میں کھلے کھلے طود پر الہام کا دعوئے کرتے ہیں۔ یہاں تک کہ ایک جگہ وہ اپنی جہم سالکی میں بھٹتے ہیں کہ مجھے خدا کی طرف سے الہام ہوا ہے کہ دین اسلام چاہیے۔ اسی بنا پر انہوں نے حج بھی کیا اور تمام اسلامی شاہکیا بندی اختیار کی اور بلاشبہ یہ بات ثابت ہے کہ ان سے کرامات اور شانات بھی صادر ہوئے ہیں اور اس بات میں کچھ شک نہیں ہوتی کہ یہاں تک ایک تیراک اور بزرگ یہ انسان تھا۔ اور ان لوگوں میں سے تھا جن کو فرشتے عروہل اپنی جہم سالکی میں پلاتے تھے وہ ہندوؤں میں صرف اس بات کی گواہی دینے کے لئے پیدا ہوا تھا کہ اسلام خدا کی طرف سے ہے۔ جو شخص اس کے وہ تبرکات دیکھے جو ڈیڑھ لاکھ مسلمانوں میں جن میں بڑے زور سے اس کے لئے لاکھ لاکھ لاکھ محمد رسول اللہ کی گواہی دے ہے۔

پھر وہ تبرکات دیکھے جو تمام گورہر سہیلے صلح فر دہ میں موجود ہیں جن میں ایک خزان شریف بھی ہے تو کہ اس بات میں شک ہو جائے کہ یہاں تک کہ پہلے پاک دل اور پاک عظمت اور اپنے مال جملہ سے اس راز کو معلوم کر لیا تھا جو ظاہری تہذیبوں پر پوشیدہ

ذرائع دیکھیں مگلا پور

پس کبر صدق و صفا حضرت کعب بن مالک رضی اللہ عنہ

(مکرم مولیٰ غلام براری صاحب سیف)

(۳)

حضرت کعب فرماتے ہیں کہ ہمارے متعلقہ کو چالیس دن گزرتے تھے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا قہقہہ پیغام لایا کہ آنحضرت کا یہ ارشاد ہے کہ میں اپنی بیوی سے بھی الگ رہوں۔ میں نے سنا تو عرض کیا کہ حضور کا متعلقہ کیا ہے کہ میں بیوی کو طلاق دے دوں؟ قاصد نے کہا صرف علیحدہ رہنے کا ارشاد ہے میں نے بیوی کو کہا کہ تم میرے لیے جلی جاؤ۔ اور جب ملک ہمارے متعلقہ اللہ تعالیٰ کا کوئی فیصلہ صادر نہ ہو وہیں رہنا۔ کعب فرماتے ہیں بلال بن امیر کی بیوی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئی اور عرض کی یا رسول اللہ ہلال بہت بڑھا ہے گھر میں تو کبھی نہیں ہے کہ وہ کوئی چیز بیگناہ دے۔ کیا آپ اس بات کو پسند فرماتے ہیں کہ میں اس کی کوئی خدمت کروں۔ آپ نے فرمایا نہیں۔ کھانا وغیرہ بیگناہ دیدیا کہ لیکن وہ ہمارے قریب نہ بیٹھے۔ ہلال کی بیوی نے عرض کیا خدا کی قسم ہلال تو ہلتا ہی نہیں۔ جب سے یہ معاملہ ہوا ہے وہ ایک جگہ بیٹھا روتا رہتا ہے جب میرے خاندان والوں کو پتہ چلا تو مجھے کہنے لگے کہ ہلال کی بیوی نے اس طرح حاضر ہو کر اجازت لے لی ہے تم بھی حضور کی خدمت میں حاضر ہو کر اپنے گھر والوں کے متعلق اسی طرح اجازت لے لو میں نے ان کی یہ بات سنی تو کہا خدا کی قسم میں ہرگز آپ سے اجازت طلب نہیں کروں گا مجھے بتلاؤ میں سما کر کہا ہوں؟ ہلال کو اجازت تو بڑھا چلے کی وجہ سے ملتی تھی۔ اور یہی قدر اس کی بیوی نے کیا تھا میں جوان ہوں میں کس منہ سے اجازت مانگوں گا۔ کعب کہتے ہیں کس دن اور گزر گئے پورے پچاس ہو گئے۔ میں صبح کی نماز کے بعد گھر کی چھت پر بیٹھا تھا معلوم ہوا ہے اس دن حضرت کعب نے صبح کی نماز گھر میں ادا کی تھی اور حال یہ تھا کہ زندگی دو لیر ہو گئی تھی۔ زمین اپنی وسعت کے باوجود مجھے تنگ ہو چکی تھی۔ میں نے سلسلہ پیرا پیر سے ایک شخص کو پکارتے سنا وہ مجھے آواز دے کر

کہہ رہا تھا کعب بن مالک تمہیں خوشخبری ہو۔ کعب بن مالک کہتے ہیں میں نے یہ آواز سنی تو خدا کے حضور سجست میں گر گیا۔ میں سمجھ گیا کہ اللہ تعالیٰ نے ہماری تسلی کو دور کر دیا ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے صبح کی نماز کے بعد ہماری معافی کا اعلان کر دیا ہے اب لوگ مجھے اور میرے ساتھیوں کو مبارکباد دینے لگے۔ ایک صحابی گھوڑے کو دوڑا کر مجھے خریدنے آئے لیکن دو گھنٹے کے لیے پرچھکر آواز دی اور آواز بہ حال گھوڑے سے پہلے پہنچتی ہے۔ آواز دینے کے بعد جب یہ صحابی مبارکباد دینے کے لیے میرے پاس پہنچے تو میرے بدن پر جو کپڑے تھے میں نے مبارکبادی کے عوض توڑ دی کہتے ہیں کہ خدا کی قسم اس دن میرے پاس ہی کپڑے پینے کو تھے خود میں نے مستحارے کی کپڑے پیتے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہونے کے لیے چل پڑا راستہ میں جو ملتا مجھے مبارکباد دیتا میں سجد میں آیا تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم صحابہ کی مجلس میں تشریف فرما تھے۔ طلحہ بن عبید اللہ نے دیکھا تو وہ دوڑ کر میری طرف آیا مجھ سے مصافحہ کیا۔ اور مجھے مبارکباد دی۔ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں سلام عرض کیا تو وہ مجھ کو آپ کا چہرہ مبارک خوشی سے چمک رہا ہے۔ فرمایا کعب جب سے تو پیدا ہوا ہے دن نماز سے لے بہترین دن ہے۔ تمہیں خوشخبری ہو۔ میں نے عرض کیا یا رسول اللہ یہ معافی آپ کی طرف سے ہے یا اللہ تعالیٰ کی طرف سے۔ کعب کہتے ہیں جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم خوش ہوتے تھے تو آپ کا چہرہ مبارک اس طرح دھمکتا تھا جیسے چاند کا گڑا اور ہم صبح آپ کے چہرہ سے بچان لیتے تھے کہ آج ہمارے قاصد صلی اللہ علیہ وسلم مسرور ہیں۔ میں اپنے

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر اور ان مہاجرین اور انصار پر جنہوں نے سنتی کلمہ ہی میں اس کی بیروی کی اس کے بعد کہ قرب تھا کہ ان میں سے ایک گروہ کے دل ٹیڑھے ہوئے۔ پھر اللہ تعالیٰ ان پر رجوع رحمت ہوا۔ یقیناً وہ بہت شفقت کرنے والا اور مہربان ہے اور اللہ تعالیٰ ان تین پر بھی رجوع رحمت ہوا جن کا معاملہ متوی (Penning) کیا گیا تھا یہاں تک کہ ان پر زمین اپنی وسعت کے باوجود تنگ ہو گئی اور ان پر اپنی جائیں بھی دو بھر ہو گئی تھیں اور انہوں نے یہ خیال کیا کہ موائے خدا کے کوئی پناہ نہیں رہتا خدا ان پر اس لیے رجوع رحمت ہوا تاکہ وہ خدا کے حضور جھکیں یقیناً اللہ تعالیٰ اہمیت تو یہ تسلیم کرنے والا ہے اور بار بار رحم کرنے والا ہے۔ اسے مومنو خدا کا تقویٰ اختیار کرو اور سچوں کی صحبت اختیار کرو۔

حضرت کعب کہتے ہیں خدا کی قسم اس کے بعد مجھ پر خدا کا سب سے بڑا ہی انعام ہوا کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے سوجا ہوا اور جوٹ سے پرہیز کیا۔ اور جن لوگوں نے جوٹ سے غدر کر کے جان بچائی تھی۔ ان کے بارہ میں وحی میں بہت سخت الفاظ استعمال ہوئے قرآن مجید میں انہیں رجس یعنی پییدہ اور خاسق کے الفاظ سے یاد کیا گیا ہے۔ حاوہ جہنم ان کا ٹھکانا جہنم قرار دیا ان کے لئے عذاب الیم کی تیردی (اعاذنا اللہ العالی) یہ بھی فرمایا۔ ان اللہ لا یرضی۔ انہوں نے راضی نہیں۔

کعب خود ہی فرماتے ہیں کہ آیات میں جو لفظ علی الثلاثہ التذین خلتوا ہیں۔ ان سے وہ مراد نہیں جو غزوہ سے پہلے وہ گیا بلکہ وہ مراد ہیں جن کا شہید بھیجے ڈالا گیا۔ کیونکہ دو گھنٹے لوگ جب سلفیہ قدر کرتے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ان کی بیعت لے لیتے اور ان کے لئے استغفار کرتے لیکن ہمارا معاملہ تاخیر میں ڈالا گیا تھا۔ اس لئے فرمایا علی الثلاثہ التذین خلتوا کہ وہ لوگ جن کا شہید بھیجے ڈالا گیا۔ یہاں کعب رضی اللہ عنہ خود ہی ایک غلطی کا ذرا فرماتے ہیں۔ بعض لوگ یہ سمجھتے تھے ہیں کہ وہ تین جو پیچھے رہ گئے یہ معنی درست نہیں۔ درست معنی یہ ہے کہ وہ تین جن کا معاملہ ہو گیا تھا جن کا فیصلہ معنی التوا میں ڈالا گیا تھا۔ اس واقعہ سے حضرت کعب بن مالک رضی اللہ عنہ کے بے مثال کردار پر روشنی پڑتی ہے۔

(توبہ ۱۴۷-۱۵) ترجمہ: اللہ رجوع رحمت ہوا۔

اور یہ احساس بھی نمایاں ہوتا ہے کہ اسلام نے اپنے ماننے والوں میں کیا عجیب تبیر پیدا کر دیا تھا۔ قوموں کی ترقی میں کدو اور کوہی دخل ہوتا ہے جو جسم میں روح کو ہمارے لئے اس حادثہ میں بے شمار سبق ہیں۔

(۱) حضرت کوٹہ اس عزم سے صرف غفلت اور تساہل کی وجہ سے محروم ہو گئے ان کے پاس سب کچھ تھا لیکن انہوں نے وقت پر تیاری نہ کی اور آج کل کرتے رہے کام کو وقت پر کرنا ضروری ہے۔ ورنہ باہر رکھے وقت کسی کا ساتھ نہیں دیتا وہ تیز رفتاری گاڑی کی طرح نکل جائے گا اور پھر آپ کھنڈا سوس لٹے رہیں گے۔ لہذا آج کا کام کل پر نہ چھوڑیے۔ حضرت کوٹہ سے یہی غلطی ہو گئی کہ اچھا کل تیار کر لیں گے اور کل آکر گزار جاتا۔ اور پھر کہتے اچھا کل تیار کر لیں گے اور تو بت بایجا رسید کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم روانہ ہو گئے اور یہ پھر بھی اس خیال میں رہے کہ میں آپ کو سفر میں جا لوں گا اور وقت گزرتا گیا۔

(۲) ابو قتیبہ کسی سفر پر گئے ہوئے تھے مدینہ واپس ہوئے تو پتہ چلا کہ حضورؐ جو ک تشریف لے گئے ہیں۔ انہوں نے گھر میں داخل نہ ہونے کی قسم کھائی کہ خدا کا رسولؐ دھوپ اور گد میں سفر ہو اور میں گھر میں آرام کروں۔ جب دین پریشانی کے دن ہوں تو میں آرام کو طرح سوچھ گئے ہیں۔

(۳) جب حضورؐ سفر سے واپس لوٹتے تو گھر جانے سے پہلے مسجد میں تشریف لے جاتے اور دو رکعت نفل ادا کرتے یہ سنت نبویؐ ہے۔ حدیث تشریف میں آتا ہے کہ سات آدمیوں پر قیامت کے دن خدا کا سایہ ہو گا۔ ان میں سے ایک وہ شخص ہے قلوبہ معلق بالمسجد جس کا دل مسجد سے اٹکا ہوا ہے اور یہ عادت مبارک بتا رہی ہے کہ آپ کی یہی کیفیت تھی۔ سفر سے واپسی پر گھر جانے سے پہلے مسجد میں نوافل ادا کرتے پھر گھر میں قدم رکھتے۔ حدیث میں آتا ہے مومن مسجد میں یوں ہوتا ہے جیسے چھبلی پانی میں۔ اور منافق مسجد میں ایسے ہوتا ہے جیسے پرندہ قفس میں۔

(۴) جنگ سے واپسی پر لوگ تو قسمیں کھا کر عذر کر کے جھٹکا را حاصل کر گئے لیکن حضرت کوٹہ نے صداقت کو نہ چھوڑا اپنے جرم کا برملا اعتراف کیا انہیں سزا تو ملی لیکن جس کدو اور کا مظاہرہ انہوں نے کیا۔ وہ کوٹہ کو زندہ جاوید کر گیا۔ ان کی جو معنی صلاحیتیں اس عبادت

میں ظاہر ہوئیں وہ شاید عام حالات میں نہ ہو سکتیں۔

(۵) سزا کو جس حوصلہ اور ہمت سے آپ نے برداشت کیا اس میں بھی افراد کے لئے ایک سبق ہے۔

(۶) کوٹہ کی اسلام سے بے مثال وابستگی کا مشاہدہ کیجئے تمام قوم نے بائیکاٹ کر رکھا ہے۔ بیوی کو بھی علیحدہ رہنے کا حکم ہے۔ ان کی آنکھوں میں دہنیا اندھیر ہو گئی ہے اور اس حالت میں باؤتہ کی پیشکش کو پائے استحقاق سے ٹھکرا دیتے ہیں۔ حدیث تشریف میں آیا ہے کامل ایمان یہ ہے کہ جس طرح انسان آگ میں جانے کو ناپسند کرتا ہے اسی طرح ایمان سے نکل کر کفر میں جانے کو ناپسند کرے۔ الفاظ حدیث میں بیکرہ ان یعود فی الکفر کما یعودون فی النار۔

(۷) سچائی کی وجہ سے یہ سب کچھ برداشت کرنا پڑا لیکن اس میں وہ لذت محسوس کی کہ عہد کیا اب سچائی کو کبھی ہاتھ سے نہیں چھوڑیں گے اور معافی کے وقت بھی اس امر پر خوشی کا اظہار کیا کریں گے صداقت کو تیر باد نہیں کہا اور اس امر کو اللہ تعالیٰ کا بڑا انعام خیال کرتے ہیں۔

(۸) عذر دہا یہ کر کے سزا کو ہلکا نہیں کر داتے بلکہ برداشت کئے جاتے ہیں اور بایں ہمہ نماز بھی مسجد میں جا کر جماعت سے ہی ادا کرتے ہیں۔

(۹) قوم کا ایمان بھی مشاہدہ کیجئے سبے محبوب دوست اور عزیز بڑے ہوتے ہیں اس سے یہ دریافت کرتے ہیں کہ کیا میں خدا کے رسولؐ سے محبت نہیں کرتا؟ یقیناً جواب اثبات میں تھا۔ لیکن اب ایمان دارانہ جواب تھا کہ اللہ ورسولہ اعلم کہ خدا اور اس کا رسولؐ ہی بہتر جانتے ہیں۔ یہی صحابہؓ کا وہ ایمان ہے جس نے انہیں دنیا میں ممتاز کر دیا تھا۔

(۱۰) کوٹہ کا یہ فقرہ بھی کتنا عجیب پر مضبوط ایمان کا منظر ہے کہ یا رسول اللہؐ اگر میں نے جھوٹ بول کر آپؐ کو رہتی کر لیا تو خدا تعالیٰ راضی نہیں ہو گا اور اگر آپؐ میرے سچ کی وجہ سے ناراض ہوئے تو اللہ تعالیٰ آپؐ کو مجھ پر راضی کر دے گا اور معافی کے وقت بھی یہ دریافت کیا کہ یہ خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے یا آپؐ کی طرف سے۔ اسی قسم کا فقرہ حضرت عائشہؓ نے اپنی برأت کے وقت کہا تھا۔

(۱۱) اوقاتہ جیازہ کا نمونہ دیکھیے کوٹہ کا ملاحظہ ہے کوٹہ سلام عرض کرتے ہیں تو جواب نہیں دیتے۔ وہ اپنے ایمان و عشق کی اوقاتہ سے مستعد تھے کہ وہ انچاہتے ہیں تو وہ کہتے ہیں خدا اور اس کا رسولؐ بہتر جانتے ہیں۔ دنیوی رشتوں پر اللہ اور اس کے رسولؐ مقدم ہیں۔

(۱۲) حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت ملاحظہ ہو۔ کعب کا ملاحظہ ہے لیکن تنگیوں سے اسے دیکھتے ہیں۔ کیا یہ باپ کی کسی شفقت اور نظر نہیں۔

(۱۳) سچائی کے کتنے مذاقی تھے کہ معافی کے بعد پھر عہد کیا کہ سچائی کو کبھی ترک نہیں کریں گے۔ آخری عمر میں نابینا ہو گئے تھے تو اپنے بیٹے عبداللہ کے سہارے باہر نکلتے تھے۔ یہ سادہ و بی اداری کے زمانہ میں شام میں فوت ہوئے۔

حضرت کوٹہ کی مرویات

(۱) کان رسول اللہ لایقصدہ من سفر الا فی الصبح فیسبہ اقی المسجد فیصلی فیہ رکعتین۔

ترجمہ:- رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم سفر سے چاشت کے وقت واپس لوٹتے ہیں مسجد میں تشریف لے جاتے۔ دو رکعت نفل ادا کرتے اور مسجد میں تشریف لے جاتے۔

(۲) ماذنبان جائعات ارسلانی عتم افسدھا من حرص المرء علی مالہ والسخرت لادینہ۔ (مسند احمد) دو بھوکے بیٹھے لگے لگے بیٹوں میں چھوڑے جائیں تو وہ اتنا نقصان نہیں کرتے جتنا آدمی کے دین کو مال اور عزت کی حرص خراب کرتی ہے۔

(۳) مثل المؤمن مثل الخماة من الزرع لقیھا الریاح تحدھا مرة وتصرعھا آخری حتی یانید اجلہ۔ ومثل الکافر مثل الارزۃ المجدیۃ علی اصلھا لایقل حتی یكون انجھا فھا مرة واحدة۔ (مسند احمد)

ترجمہ:- مومن کی مثال ایک نرم پودہ کی ہے۔ ہوا چلتی ہے تو وہ کبھی اس کو ایک طرف جھکا دیتی ہے تو کبھی دوسری طرف یہاں تک کہ وہ اپنی عمر کو پورا کر لیتا ہے۔ اور کافر کی مثال ایک بڑے بیٹوں والے درخت کی ہے (یہ درخت لبنان میں بکثرت پایا جاتا ہے) کہ وہ قائم نہیں رہ سکتا اور ہوا اسے بیکار اٹھادیتی ہے۔

ادائیگی عذ کو ذلہ اموالہ کو بڑھاتی اور تو کہہ نفع سو کہ قدر ہے

بیدار (بلیغیہ)

اور انہوں نے الہام کا دعویٰ کر کے اور خدا کی طرف سے نشان اور کمالات دکھا کر اس عقیدہ کا خوب گھنٹن اور رد کر دیا جو کہا جاتا ہے کہ دیر کے بعد کوئی الہام نہیں اور نہ نشان ظاہر ہوتے ہیں۔ بلاشبہ باوانا تک صاحب کا وجود ہندوؤں کے لئے خدا کی طرف سے ایک رحمت تھی اور لوں سمجھ کر وہ ہندو مذہب کا آخری اوتار تھا جس نے اس نفرت کو دور کرنا چاہا تھا جو اسلام کی نسبت ہندوؤں کے دلوں میں تھی لیکن اس ملک کی برہمنی ہے کہ ہندو مذہب سے باوانا تک صاحب کی تعلیم سے کچھ فائدہ نہیں اٹھایا بلکہ پندرہوں نے ان کو دکھ دیا کیوں وہ اسلام کی تعریف صاحب کیا کرتا ہے۔ وہ ہندو مذہب اور اسلام میں صلح کرنے آیا تھا مگر افسوس کہ اس کی تعلیم پر کسی نے توجہ نہیں کی۔ اگر اس کے وجود اور اس کی پاک تعلیموں سے کچھ فائدہ اٹھایا جاتا تو آج ہندو اور مسلمان سب ایک ہوتے۔ ہائے افسوس ہمیں اس تصور سے روٹنا آتا ہے کہ ایسا نیک آدمی دیکھیں یا اور اگر رکھیں گیا مگر نادان لوگوں نے اس کے نور سے کچھ روشنی حاصل نہیں کی۔

بہر حال وہ اس بات کو ثابت کر گیا کہ خدا کی وحی اور اس کا الہام کبھی منقطع نہیں ہوتا۔ اور خدا کے نشان اس کے برگزیدوں کے ذریعے بھی ظاہر ہوتے رہتے ہیں اور اس بات کی گواہی دے گیا کہ اسلام کی دشمنی نور کی دشمنی ہے۔ (سینما صلح ص ۱۸۱)

حاضر خواستہ دعا میرے تانہ اذ بھائی چوہدری نذیر صاحب ایس ڈی او انہار کوٹ صاحبہ بعارضہ ثانیہ قادیان میں اور شتر ہسپتال ملتان میں داخل ہیں۔ اجاب ان کی صحت کا ملکہ لئے دعا فرمائیں۔ (عبدالکریم۔ ربوہ جنرل مسٹور)

انابت الی اللہ کے روح پرورد ماحول میں

انصار اللہ کا گیارواں اجتماع دعاؤں اور ذکر الہی کی مخصوص آیات کے ساتھ شروع ہو گیا

اجتماع کا افتتاح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ نے اجتماعی دعا اور افتتاحی خطاب سے فرمایا

افتتاحی اجلاس میں ۲۰۰۰ مجالس کے ۵۵۰ نمائندگان، ۱۲۰۰۰ اراکین تقریباً ایک ہزار اراکین نے شرکت کی

کو چھپا لے۔ اور میں جو نہایت کمزور اور ناتوان
ہوں اپنے پاس سے بہت اور عطا سے عطا کرے
تاکہ ہم دنیا میں توحید کے قیام میں اور اسلام کو
عطا کرنے میں کامیاب کر دے اور اس کے لیے
میں مختصر دعا ہے خطاب کے بعد حضور
ایدہ اللہ نے ایک لمبی اور سوزناحق دعا
کرائی جس میں جملہ حاضرین کو شریک ہونے اور
طرح انصار اللہ کے لیے دعائیں اور انجمن کا
افتتاح اللہ تعالیٰ کے حضور عازمانہ دعاؤں
کے ساتھ عمل میں آیا۔

ارباب اللہ حضور نے انصار اللہ کو ان کے
بعض ان ذائقوں کی طرح توجہ دلائی جو بحیثیت
افراد عادت ان پر عائد ہوتے ہیں اور اس
صفت میں سب سے پہلے شریک جدید کا
ذکر فرمایا جس کے لئے سال کا اعلان منظور
کی روز تہجد مبارک میں مختصر جملہ ارٹھ ذکر کرتے
فرمایا تھا حضور نے شریک جدید کی بہت
اور اس کے نتیجے میں دعا ہونے والے عظیم
دعائیں انجمن کا ذکر کرنے کے بعد انشاء اللہ
مخلصین کو انفرادی طور پر بھی اور جمعی طور پر
بھی اپنے لیے وعدے پیش کرنے کا موقع نہایت
فرمایا۔ مخلصین جماعت نے اس اجلاس میں ایک
دوسرے پر سبقت لے کر مجبوری طور پر پانچ لاکھ
دس ہزار روپے کے وعدے حضور کی خدمت میں
پیش کرنے کی سعادت حاصل کی۔ وعدے پیش
کرنے کا یہ منظر بہت ایمان افزہ تھا۔ افراد
اور جماعتوں کے عہدہ داروں نے سبقت کا نہایت
ثنا و تحسین فرمایا۔ وعدے پیش کرنے والے
انصار اللہ نے انجمن کے لیے دعاؤں اور ذکر الہی کی
مخصوص آیات کے ساتھ شروع ہو گیا۔ اجتماع کا افتتاح
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ نے
شریکہ توفیق الیٰ جی مجلس
افتتاحی اجلاس میں مغرب اور شہر کی پاکستا
کی ۲۰۰۰ مجالس کے ۵۵۰ نمائندگان اور بارہ سو
اراکین ہزار ایک ہزار کے قریب ناظرین حضور
اور اطفال کی شرکت سے شریک ہونے شریک
ہونے والی مجالس اور ان کے نمائندگان اور اراکین
کی یہ تعداد گزشتہ اجتماع کے افتتاحی اجلاس میں
شرکت کرنے والی مجالس اور ان کے نمائندگان
اور اراکین کی تعداد سے بعضہ تفرقے زیادہ ہے

۲۹ اکتوبر اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور اس کی دلی ہوتی توفیق سے اعلان کردہ پروگرام کے
کے بعد اس کے ساتھ سیدنا حضرت المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ نے عصر کی نماز میں ہجرت کے پڑھانے اور انابت الی اللہ کے روح پرورد
ماحول میں انصار اللہ کا گیارواں اجتماع دعاؤں اور ذکر الہی کی مخصوص آیات کے ساتھ شروع ہو گیا۔ اجتماع کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایدہ اللہ نے تین بجے سپر مقام اجتماع میں شریف لاکر سوزناحق دعا اور افتتاحی خطاب سے فرمایا۔

گزشتہ سال افتتاحی اجلاس میں ناظرین کے علاوہ
۲۲۲ مجالس کے ۵۵۰ نمائندگان اور ۸۹۸
اراکین نے شرکت کی تھی۔ اس اعتبار سے
اس سال افتتاحی اجلاس میں ہی سولہ ہزار
زیادہ شریک ہوئے۔ اور نمائندگان اور اراکین
کی تعداد میں عملی ترتیب ۹۲، ۳۰۲ اور ۳۰۲
ہوئی۔ خال محمد علی ڈالک۔
افتتاحی اجلاس کی مختصر روداد
افتتاحی اجلاس کا انعقاد دفتر علم انصار اللہ

مطابق کل مورخہ ۲۸ اکتوبر کو نماز جمعہ
مکرمہ کے پڑھانے اور انابت الی اللہ کے روح پرورد
اس سال مجلس لاکر خوشی پلاسی بنا دیے
گئے ہیں اور بصورت شایانوں اور ناظرین
سے تیار کردہ مقام اجتماع میں سیدنا حضرت
المریومین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ
کے شریف لاکر لانے حسب پروگرام تین بجے
سپر عمل میں آیا حضور ایدہ اللہ کے شریف
لانے پر جملہ حاضرین نے اجازت بخشے ہو کر
ادب و پرورش اسلامی نعرے لگا کر حضور کا دایمان
استقبال میں حضور ایدہ اللہ کے حضور جگہ پر رونق
افروز ہونے کے بعد اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن
مجید سے ہوا جو حکم ڈاکٹر حافظ مسعود احمد
حاضر نے سرگودہ ہونے کی تلاوت قرآن مجید
کے بعد حضور نے جملہ حاضرین سے ان کا عہد
دہرایا۔ اس طرح انہیں کھڑے ہو کر حضور کی
افتخار میں اپنا عہد سہانے کی سعادت نصیب
ہوئی۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کی مخلصین سے خواہش فضل عمر فاؤنڈیشن میں پہلے سال دس لاکھ کی وصولی جو جانی چاہیے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے فضل عمر فاؤنڈیشن کے دفتر
کی جماعت کا سنگ بنیاد رکھتے ہوئے کارکنان فاؤنڈیشن کو یہ ہدایت فرمائی تھی کہ وعدوں کے حصول
کے ساتھ ساتھ وصول کی طرف بھی خاص توجہ کی ضرورت ہے۔ اب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ جمعہ
میں مخلصین سلسلے سے اس خواہش کا اظہار فرمایا ہے کہ فاؤنڈیشن کے سال اول میں کم از کم دس لاکھ
روپے کی وصولی جو جانی چاہیے حضور نے فرمایا ہے۔

ہمیں اس طرف توجہ دینی چاہیے اور یہ کوشش کرنی چاہیے
کہ یہ وعدے جو تین سال میں وصول ہونے ہیں ان کا کم از کم پہلا
سال رواں یعنی سال اول میں وصول ہو جائے۔ اس وقت تک
جو وعدے ہو چکے ہیں ان کے لحاظ سے قریباً ۹-۱۰ لاکھ
کی وصولی سال اول میں ہونی چاہیے۔“

جملہ اہل ذمہ داران فضل عمر فاؤنڈیشن اور مخلصین سلسلے سے درخواست ہے کہ
وہ خاص توجہ اور عمل سے وصولی کی ہم کو مشورہ کر دیں۔ ادراہی جدید اور اس کے
اچھے نتائج سے مطلع فرمائیں۔ جس ختمہ علیہا ایفائے وعدہ ہو گا اور وصول ہوگی
اس ختمہ علیہا اصل مقاصد کی انجام دہی کی طرف فیضہ نقلے توجہ دینی جا کے گی۔

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

بعد ازاں حضور نے قرآن کریم پڑھنے پڑھانے
اور قرآنی علوم و معارف سکھانے اور دوسروں کو
سکھانے کی ذمہ داری کی ہر ذمہ داری کی بہت
پر تفسیل فرمائی کہ ان اداروں میں انہیں ان کی
ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔
حضور کا یہ خطاب قریباً سو گھنٹہ تک جاری
رہا۔ خطاب کے اختتام پر حضور نے جملہ مجالس
انصار اللہ سے اڈل آئے والے مجلس کو
اپنے دست مبارک سے علم انعام عطا فرمایا
۲ بجے ۲۵ منٹ پر حضور کے شریف
لے جانے کے بعد افتتاحی اجلاس کی بقدر کاروائی
شام تک جاری رہی اور اجتماع کی کسی ذمہ داری
ردداد آئندہ شام عشاء میں بعد نماز میں کی
جائے گی (انٹ رائٹ)

اجتماعی دعا اور حضور کا افتتاحی خطاب
بعد حضور نے اصحاب کو مخاطب
کرتے ہوئے فرمایا پہلے میں اجتماع دعاؤں
کا اور پھر چند متفرق امور کے متعلق اصحاب
کو توجہ دلاؤں گا۔ اہم سبیل اللہ تعالیٰ
سے دعا کر لیا کہ ہمارے اس اجتماع کو اپنے
فضل سے بہت باریک کرے اور ہم بہال سے
بہت ہی مطمئن قلوب کے ساتھ واپس جائیں۔
اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے (الذکر لعلنا
نقلہ عن القلوب لیمنہ دللہ کو اطمینان اللہ
نقلے کے ذکر سے ہی حاصل ہوتا ہے سو
اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق عطا فرمائے کہ ہم
ہمیشہ ہی اجتماع کی گھڑیوں کو اللہ تعالیٰ
کے ذکر میں گزارنے والے ہوں اور اس رنگ
میں ذکر الہی میں مصروف رہ کر گزارنے والے
ہوں کہ اللہ تعالیٰ سے راضی ہو جائے اور محض
اپنے فضل سے ہمیں اپنے انعامات سے نوازے
اپنی محضرت کی چادر میں ہماری تمام کمزوریوں

ممبران جی سیکم کے ضروری اعلان
تمام ممبران جی سیکم کے اطلاع کے لئے اعلان کیا
جائے کہ اگر وہ اسلام لے کرنا چاہتے ہوں تو
ہمیں اصلاح دارشادہ میں رہ کر اپنی درخواست
بغرض ختمہ انٹرائیڈر فونڈنگ بھجوائیں۔
دستہم (اصح فارشادہ۔ خاتم الاحمدی مرکزہ)